令和2年10月

第10回 カナダ・ライフサイエンス オンラインセミナーのご案内
～カナダの薬事規制とリアルワールドエビデンスの利活用～

   カナダ政府大阪通商事務所は、１２月１日（火）、オンラインセミナー を開催いたします。

本セミナーでは、１０月２２日のオンラインセミナーに引き続き、カナダの薬事規制、医療政策に詳しい専門家を招聘し、カナダの医療制度および患者の医療アクセスを始め、新型コロナウイルスがカナダの経済に与える影響についてご紹介いたします。また、カナダの薬事規制概要やカナダでの医薬品商品化に関する様々な考察事項、リアルワールドデータ活用に関わるカナダ保健省のフレームワークについても考察します。ご多用中とは存じますが、皆様のご参加を心よりお待ち申し上げます。
また、本オンラインセミナーとは別に、カナダの医薬品・医療機器の薬事規制や、製品戦略等を専門とする講演者との個別面談を実施いたします。カナダの薬事、薬価制度、製品戦略立案、アメリカとの関係性などについて、貴社のご都合に合わせオンライン個別面談を設定させていただきます。どうぞ奮ってご参加下さい。
-　記　-
【オンラインセミナー】
日時：2020年１2月1日（火）9:00 – 10:30　（オンライン）
[bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK1]協力：関西医薬品協会
対象者：ライフサイエンス分野での海外展開・共同研究をお考えの企業様、および大学、研究機関、病院の皆様。一般・学生の方は対象外とさせていただきます。
備考：参加費無料、日英同時通訳付き
お申し込み：
こちらの「イベントフォーム」からお申し込みください。「イベントコード」の欄には、『20201201』とご記入下さい。お申込み後、ZOOMのログイン情報をお送り致します。1社から複数のご参加を頂く場合はお一人ずつのご登録をお願いいたします。都合上、やむを得ずご参加いただけないこともございますのでご了承ください。 
締め切り：2020年11月26日（木）

【プログラム】
9：00     開会の言葉  
在名古屋カナダ領事館　領事兼通商代表　シェニエ・ラサール
9：10　 「カナダの薬事規制とリアルワールドエビデンスの利活用」　　
Innomar Strategies 社
副社長　サンドラ・アンダーソン氏
10:10    質疑応答
10:30    閉会
        *プログラム及び講演者は、予告無く変更されることがございます。予めご了承下さい。

【個別相談会】
期間：2020年12月7日（月）～ 12月1８日（金）
時間帯：午前9時―10時　
お申し込み：メールにて日時をご連絡下さい。
申し込み期限：令和2年11月26日（木）
対象者：ライフサイエンス分野でのカナダでの事業展開・共同研究をお考えの企業様、および大学、研究機関、病院の皆様。一般・学生・個人の方は対象外とさせていただきます。

[bookmark: _GoBack]【講演概要】
Innomar Strategies Inc. 社
イノマー・ストラテジーズ社は、患者支援を提供するカナダ企業です。
本セミナーでは、カナダにおける新型コロナウイルスがカナダの経済に与える影響や患者の医療アクセスを始め、カナダの薬事規制概要と医薬品商品化のプロセスや考察、償還の成功を確保する上で重要となる医薬品の価格設定の重要性や特許医薬品価格審査委員会（PMPRB）の情報をご紹介いたします。
また、カナダでのリアルワールドエビデンス（RWE）の利活用の重要性とその影響、及び規制の観点からカナダ保健省のRWE利用指針についてもご紹介します。まとめでは、カナダで新しい治療法開発を成功裏に開始する方法をケーススタディによって考察し、カナダで事業展開を考える際の商業化、薬事規制、市場アクセスについての考察やキーポイントを紹介いたします。
お問い合わせ：OSAKAG@international.gc.ca


